



ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!

Λαμία, 2 Σεπτεμβρίου 2020

**ΘΕΜΑ: Έναρξη Εγγραφών στο Δημοτικό Ωδείο Λαμίας**

Το Δημοτικό Ωδείο Λαμίας ξεκινά το μουσικό του ταξίδι και φέτος, με ασφάλεια και υπευθυνότητα τηρώντας όλα τα πρωτόκολλα υγιεινής προσκαλώντας τα παιδιά και τους νέους της πόλης μας να ταξιδέψουν μαζί του.

Τα μαθήματα για το σχολικό έτος 2020-2021 θα ξεκινήσουν την Πέμπτη 1 Οκτωβρίου 2020 και θα είναι ατομικά, ενώ δίνεται η δυνατότητα διαδικτυακών μαθημάτων.

Οι σχολές που θα λειτουργήσουν είναι οι εξής:

**ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Εγχόρδων: Βιολιού – Βιόλας – Βιολοντσέλου – Κοντραμπάσου

Πνευστών: Φλάουτου-Φλογέρας-Όμποε-Σαξοφώνου

Κρουστών – Κιθάρας - Πιάνου

Τραγουδιού (Σύγχρονου – Κλασικού)

**ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ-ΛΑΪΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Ακκορντεόν – Αρμονίου – Μπουζουκιού – Μπαγλαμά

Τζουρά –Τουμπελεκίου – Παραδοσιακού Κλαρίνου-

Ακουστικής - Ηλεκτρικής Κιθάρας – Ντραμς

**ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΩΝ και ΑΝΩΤΕΡΩΝ**

**ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ**

**ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑΣ**

**ΝΕΟ ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΠΙΑΝΟ**



ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!

## **ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ**

### **ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΕΟ ΤΡΟΠΟ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ**

Πληροφορίες για εγγραφές από 1 Σεπτεμβρίου 2020 στην Γραμματεία του Ωδείου (Αχιλλέως και Δυοβουνιώτη), στα τηλέφωνα 22310-28884 & 52807 και στο e-mail: odeiolam@otenet.gr

#### **ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ:**

50 % ΕΚΠΤΩΣΗ στα μέλη των τρίτεκνων – πολύτεκνων οικογενειών

30 % ΕΚΠΤΩΣΗ στο 2ο παιδί

30 % ΕΚΠΤΩΣΗ στο 2ο και 3ο όργανο

ΔΩΡΕΑΝ φοίτηση σε παιδιά ανέργων γονέων

ΔΩΡΕΑΝ συμμετοχή σε παιδική-μικτή χορωδία

ΔΩΡΕΑΝ συμμετοχή σε μουσικά σύνολα

ΔΩΡΕΑΝ εξέταστρα (ετήσιες-προαγωγικές εξετάσεις)

ΔΩΡΕΑΝ φοίτηση στη Σχολή Σαξοφώνου για μέλη της Δημοτικής Φιλαρμονικής

Λαμίας

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ στους διακριθέντες σε πανελληνίους διαγωνισμούς σπουδαστές

\* εφόσον τηρούνται οι αντίστοιχες προϋποθέσεις

Η λειτουργία του Ωδείου στην συγκεκριμένη χρονική περίοδο προσαρμόζεται απόλυτα με τις αποφάσεις του ΕΟΔΔΥ.

Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους χώρους εντός του Ωδείου.